UN  DRAPEAU AUX  ETOILES
LANGENARGEN 1er  AOUT 2005 :

       En cette fin de journée de lundi, dernier jour de l’ « Uferfest », nous sommes attablés devant le podium un « Halb Mass » de bière à la main, en compagnie de participants à cette fête. A ce moment, un homme très distingué et vêtu simplement vient s’asseoir à côté de moi.

Je le reconnais : Rolf Müller, maire de Langenargen. Il salue la charmante femme qui me fait face et m’aborde en m’expliquant qu’une cérémonie aura lieu dans quelques dizaines de minutes et me propose de le rejoindre sur le podium, à cette occasion. J’accepte bien volontiers.

     De quelle cérémonie s’agit-il donc ? La réponse m’en est fournie par Rosi Christ, présidente du jumelage allemand.

     Il y aura une double cérémonie : tout d’abord la signature du traité de jumelage entre Langenargen et la ville italienne de Noli, puis la remise du drapeau européen par le Conseil de l’Europe à la ville de Langenargen en remerciement de ses actions pour le jumelage.

     L’orchestre interprétant un dernier morceau, les acteurs de la cérémonie montent sur le podium. 
    Y participent : le maire de Noli, la femme précitée qui se trouve être député européenne représentant l’Autriche et chargée de remettre le drapeau, le maire de Langenargen, moi-même représentant le jumelage français, Rosi Christ présidente du jumelage allemand, l’adjointe au maire de Langenargen chargée des actions associatives et l’officier dirigeant le détachement militaire aéroporté membre de l’ « Eurcorp » ayant fait de nombreuses démonstrations de sauvetage au cours de l’ « Uferfest ».

     Chacun y va de son discours ! Toutefois et à la grande joie de l’auditoire, c’est par des mots simples et brefs que chaque orateur rappelle l’importance de cet événement.

    Puis le drapeau est remis officiellement à la Ville. Je disparais complètement derrière cet étendard tellement il est grand !!! 
    Ensuite l’orchestre interprète l’hymne européen devant la foule debout et les soldats au garde -à- vous. Chacun regagne ensuite les tables dressées devant le podium.

    Ce fut une très belle cérémonie dont la principale caractéristique fut la simplicité, ce qui change de certaines habitudes constatées sous d’autres cieux.

   Ainsi se terminait une nouvelle et très réussie « Uferfest »

  A l’an prochain !!!

                                              Gilbert Riaudel
